



泰州告别路边免费停车时代

昨天上午，泰州正式发布《泰州市市区机动车停车场管理暂行办法》和《泰州市市区机动车停车场服务收费管理办法》，办法规定，在市中心道路的临时停车场停车也将开始收费。据相关部门负责人介绍，此举为解决好泰州市区机动车停车秩序混乱、解决停车难问题，促进城市管理，树立城市良好形象。

泰州市区目前现行的停车收费管理办法是2008年制定的，实施6年来，对规范市区车辆停放服务收费行为，起到了积极作用。可此办法对道路泊位停车收费标准没有进行具体明确，长期以来，路边泊位免费停车已经成了泰州人的停车习惯。

据了解，目前泰州海陵区、高港区和高新区，共有机动车辆12.1万辆，市区共停车总泊位5.1万个，停车泊位缺口7万个。泰州市区停车难、停车秩序混乱的现状明显。

据泰州市物价局相关负责人介绍，此次新《办法》的实施，是利用价格杠杆对原停车收费管理办法进行修改完善，适当拉开市区停车服务收费标准，缓解市中心城区停车压力。

于秋萍

收费地段

《办法》规定，车站、码头、旅游景点、医疗机构、学校等配套设置的机动车停车场，政府投资的公共停车场，利用城市公共场地、城市道路设置的机动车临时停车场，停车费实行政府定价。

收费时段

停车场将根据地理位置划分为一级、二级、三级，收费车型也分为小型车、中型车和大型车，收费时段分为白天时段（8:00—20:00）和夜间时段（20:

收费标准

以核定乘客人数小于等于9人的小型车为例，在市中心的道路停车位停车，白天时段，第一小时停车收费5元，第一小时后，每半小时收费3元，同等时段、时间，露天停车场2小时内收费5元、2小时后，每半小时1元，或者以次收费，

住宅小区按规划建设的露天和地下配套停车场，停车费实行政府指导价。商场、娱乐场所、宾馆、饭店、写字楼等配套停车场的停车费实行市场调节价。

00—8:00），这样，所停的区域、车型、时段不同，收费的标准也将不同，其中，实行政府定价、政府指导价的停车场将采取计时、计次方式收费。

每车每次5元，同样的，在室内停车场，2小时内收费4元、2小时后，每半小时1元，如果计次是每车每次4元，从这里可以看出，将车停在露天停车场或者室内地下停车场，要比停在道路两侧的停车位上便宜不少。

将实行新的停车场收费标准，是按照“四高四低”（中心区域高于非中心区域、道路高于非道路、白天高于夜间、地上高于地下）的差别定价原则来收费。

快报会客厅

这里不仅是一个窗口，还是一扇大门，更是一个平台，既可以回首看精髓，又可以前望显真才，还能打开胸腔抒情怀……

《快报会客厅》由新华社重点报刊《现代快报》独家推出，以直播访谈、嘉宾专访、连线对话等多种方式，以文字、图片、视频等多种传播形态，通过网络、微信、微博等多介质终端传播平台，展示各地发展成果，发布权威信息，聚焦社会热点，回应社会关切，搭建起一座政府与百姓互动沟通的桥梁。

《快报会客厅》将突出泰州政治、经济特色为己任，以重大政经事件、重要政经活动、重要政经人物为报道焦点，以新闻的眼光、经济的视角、权威的评论，向大众全面展示泰州的方方面面。

小企业变大的窍门

——访江苏鸿尔有色合金实业有限公司董事长孙江强



12年前，这是一家名不见经传的小企业，小到只能生产门锁里的原料铜，小到年销售额不到900万元；12年后，这家企业不仅盛名在外，是富士康的大供应商，还应用到高铁领域，今年更是有望完成销售超过8亿元。

这家企业的崛起带有明显的个人英雄主义色彩，带头人孙江强是个典型的南方商人，充满个性，甚至有点“不讲道理”，可就凭着这股子倔劲儿，将企业带上了一条以前从来不敢奢望的道路。本期快报会客厅就邀请到这位倔强而有性格的企业家——江苏鸿尔有色合金实业有限公司董事长孙江强，听他讲讲如何带领企业实现这翻天覆地变化的。

文/吴文锋 于秋萍

现代快报：孙总，您好，能首先给我们介绍一下企业的主打产品吗？

孙江强：目前我们企业生产的产品，主要瞄准领域是高性能特殊用铜市场。产品主要应用在IT、通信、高铁等领域。

通俗一点，像现在最流行的苹果手机，里面有我们提供的原料铜，虽然只占很小的一部分，但我们的产品已经在同类供货商中独占鳌头；另外，还有高铁领域，主要用于导电功能。

现代快报：高性能特殊用铜跟我们平时看到的铜有什么区别？

孙江强：普通用铜可能考虑的只是含铜量，高性能特殊用铜还要考虑导电导热性能好、抗拉强度大、延伸率高、晶粒度细、杀菌效果明显等技术性能。

比如说，我们原本是生产普通用途的铜，用作门锁里的锁芯，这部分用铜对技术的需求就相当低，而现在用作苹果手机里的数据接口等部件，就还提出了导电、含氧量等级别的功能。

现代快报：以前我们是生产门锁的锁芯的，现在怎么也算半个科技型企业，这个步子迈得还算蛮大的，当初怎么想到转型升级的？

孙江强：我们企业有着五十多年的历史，原本是集体企业，可是生产产品一般化，而铜合金材料市场也竞争越来越激烈，利润空间不断缩小，2000年前厂里有130多人，年销售额却只有900万元，2000年企业改制，任重道远，对于企业的发展我们不得不拓展新的思路。

可转型升级并不是一拍脑袋

就能实现的，其中2000年至2002年，我们也处于摸索和混沌期，一直在转变思想，寻求目标客户，可一直都没有个明确的发展方向，直到2002年，我们在广交会上结识了富士康，对市场的观念、产品结构客户群的选择，才开始有了明确的脉络和方向。

现代快报：富士康是个大企业，怎么搭上这根线的？肯定不是那么一帆风顺吧？

孙江强：确实，当时认识是因为富士康的客户经理是南通人，他们当时也正在寻找大陆企业供应商，我们就顺势搭上了这根线，光是来回送样检验，我们就不知道跑了多少遍，经常是上午从上海虹桥机场坐飞机到深圳，晚上又从深圳赶回来。

我是销售出身，对于技术我并不精通，根据富士康的要求，我们回来进行技术试验，可技术人员总是提出这个困难那个困难。时间不等人，我提出一系列的生产工艺思路，当时很多人都不服气，可最后硬是凭着我的生产工艺思路，成功试验出需要的产品。

现代快报：从铜锁芯，到苹果手机里的铜，可能并不是一个“蛮不讲理”就能成功的，什么支撑着你前进的？

孙江强：记得当年去富士康送样，基本都是我一个人扛着原材料去的，也许是被我的韧性打动了，富士康的一个副总就对门卫讲：“等下次那个江苏的老孙到门口，让他到我办公室来一趟。”

等我到他办公室，他就带着我到存放原材料的仓库，这位副总就指着仓库堆放整齐的原材料对



江苏鸿尔有色合金实业有限公司 孙江强 董事长

我讲：“这一堆是德国的，那一堆是美国，这最小的一堆是你们的，很希望有一天你能是最大的一堆。”如今我们基本实现了，我们的供货量已经占富士康同类供货商的35%-40%。

现代快报：听说我们现在还涉足高铁领域，这块儿业务又是怎么开展的？

孙江强：如今的高铁领域是电气化铁路，相比以往的列车，对电气材料也提出了更高的要求，机车本身不带电源，变电所设在铁道附近，将从发电厂经高压输电线送来的电源，送到铁路上空的接触网上，接触网接着再向电力机车直接输送电能。

可是火车运行速度非常快，瞬间作用力很大，一般的技术定位线夹如受高速撞击易产生火花，导致电网故障，我们研制生产的硅青铜异型排产品则完全避免了此类事故的发生。

现代快报：从低端铜到尖端

铜，可我们还只是原料铜的供应商，孙总，下面有没有更进一步的想法？

孙江强：我们50亩地的新厂区预计在今年12月份全部搬迁完成，随即我们将设立更专业的研发部门，我们将来的定位就在深加工上，因为深加工不仅产品附加值得到提升，还能更稳固的锁定我们和客户的关系，形成更加良好的产业链。

就当前而言，要针对客户不断提出的新材质、新型号等要求，通过企业自主创新、引进人才与加大技改投入，不断开发生产出适应市场需求的高端新型铜材，及时研究制定出成熟的技术工艺方案，生产出客户满意的产品。预计到2016年可实现年销售收入超过10亿元，利税超过1亿元。

而公司的中长期目标是通过不断的技术创新，逐渐发展成为国家特种铜合金的生产基地。

支持单位：泰州市经信委
靖江市经信委

凤城资讯

泰州推进廉租住房和公共租赁住房并轨运行

泰州近期通过了《泰州市市区公共租赁住房和廉租房并轨运行实施管理办法》，两者虽然都属于租赁型保障房，但面向群体不完全相同，申请人容易混淆，此次并轨，将有利于两项制度间的政策衔接，给老百姓减少不必要的麻烦。

据悉，本次《办法》对公共租赁住房的定义及保障原则做了阐述，并明确了准入条件、房源筹集及资金来源、公共租赁住房的保障标准、申请程序及租金补贴的相关事项，并着重阐述了公共租赁住房的推出管理，对公共租赁住房的购买和出售进行了规范，甚至规定了骗取公共租赁住房的惩戒措施。

于秋萍 吴文锋

吴阶平泌尿外科泰州中心成立本周免费义诊

12月7日，吴阶平泌尿外科泰州中心正式成立，今后，泰州市民足不出市便可享受全国顶尖的泌尿外科诊疗服务。在为泰州带来全国知名专家、一流医疗服务的同时，吴阶平泌尿外科中心还把在全国多地联动开展的“蓝色关爱”健康公益活动带到了泰州。

12月7日至14日期间，中心面向社会公众开展为期一周的泌尿系统疾病免费筛查活动，来自北京、上海、南京等地的多位全国知名专家开展免费义诊，挂号费、诊查费、泌尿系B超检查费在此期间全部免费。

董龙江 尹有文

姜堰举办教育服务校校行品牌展示活动

12月6日，姜堰区举行教育服务品牌展示暨学习的革命“泰微课”推介活动举行。品牌展示推介活动表彰了“泰微课”制作优秀教师、优秀社区教育辅导站等个人和集体，与会人员观摩了“翻转课堂”活动。

今年，姜堰区教育局对教育服务品牌进行升级，以服务学校、服务师生、服务社会为导向，推出“走进E学习”——翻转课堂落地行动、“守望教育梦”——教师发展关爱行动、“完美进行时”——美丽校园升级行动、“服务进万家”——教育公益志愿者行动等“四大行动”，致力“关注最需要关注的群体、解决最需要解决的问题、传播最需要传播的能量”。

俞国庆 尹有文